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Des Collections Lingerie 
qui vous vont parfaitement... 

car pensées pour toutes 
les femmes sans exception !
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VALERIE
Un soutien-gorge avec armatures éclatant 
de féminité au maintien de qualité. Tulle brodé 
contrasté pour la version noire ou charme dis-
cret du blanc ton sur ton. Maille satinée avec 
1/2 bonnets et entre-bonnets doublés. Bre-
telles brodées devant, élastiquées réglables 
dos. Double agrafage dos 3 positions. 80% 
polyamide, 20% élasthanne. 

     
BONNET B :

BONNET C

BONNET D

 noir, réf : 822.0891 blanc, réf : 822.0894 

 noir, réf : 822.0892 blanc, réf : 822.0895 

 noir, réf : 822.0893 blanc, réf : 822.0896 

6 tours de poitrine : 32,90 €
85 • 90 • 95 • 100 • 105 • 110

6 tours de poitrine : 39,50 €
90 • 95 • 100 • 105 • 110 • 115 

6 tours de poitrine : 43,50 €
95 • 100 • 105 • 110 • 115 • 120 

Soutien
-gorge

VALERIE
depuis

32€
90
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 85B 120D

Culotte

DECADE
depuis

19€
90

60 34

L’ÉLÉGANCE
POUR TOUTES
LES TAILLES !
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du 36 au 62

NOUVEA
U

du 85B 
au 145G

DECADE
 La culotte gainante coordonnée au sou-
tien-gorge VALERIE. Coupe emboîtante avec 
larges découpes côtés en tulle brodé (contras-
té pour le coloris noir et ton sur ton en blanc). 
Plastron doublé ventre plat. Fond doublé coton. 
80% polyamide, 20% élasthanne.  
 noir, réf : 822.1121
blanc, réf : 822.1122 
 7 tailles :
34/36 19,90 €
38/40 19,90 €
42/44 23,50 €
46/48 23,50 €
50/52 24,90 €
54/56 26,50 €
58/60 27,90 €
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Savy

SAVY
 Aisance et élégance raffinée se partagent 
la vedette sur cette robe d’hôtesse réali-
sée dans une belle qualité de velours. Une 
ligne seyante, qui déploie ses charmes 
dans les fronces réparties sous l’empiè-
cement arrondi rehaussé d’une superbe 
broderie dorée et dans la belle ampleur de 
manches au coude semi-raglan. Finitions 
double piqûre base et bas des manches.  
Long 125 cm env. Lavable 30°C. Maille ve-
lours 80% coton, 20% polyester. 
 violine, réf : 823.2621
bleu royal, réf : 823.2622 
 8 tailles :
34/36 • 38/40 44,50 €
42/44 • 46/48 52,50 €
50/52 55,50 €
54/56 58,50 €
58/60 61,50 €
62/64 64,50 €

SEBILE
 Délicatement fleurie, cette chemise de nuit vous ouvre les portes d’un 
confort très féminin. En jersey pur coton souple et frais. Ligne longue (125 
cm env.). Fronces réparties sous l’empiècement. Finition croquet à l’em-
piècement et au col claudine. Longue patte boutonnée. Poignets bracelet 
boutonnés. Lavable 30°C. 
 bleu, réf : 824.0082    rose, réf : 824.0081 

8 tailles : 
34/36 • 38/40 32,50 €
42/44 • 46/48 39,00 €
50/52 41,00 €

54/56 43,00 €
58/60 45,00 €
62/64 47,00 €

SÉLECTION SPÉCIALE AISANCE !

Chemise

de nuit

SEBILE
depuis

32€
50

 Grand confort 
d'une forme 
classique

64 34

NOUVE
AU

du 36 au 62

du 85B 
au 145G

Robe
d’hôtesse

SAVY
depuis

44€
50

 Superbe 
qualité  
de velours

64 34

PUR  

COTON



Plus d’offres 
   encore sur 

afibel.com

SARTENE
 Toujours appréciée pour son ampleur, sa belle longueur et son 
confort, cette chemise de nuit tee-shirt est aussi très féminine ! 
Témoins : la superbe sérigraphie florale qui anime le devant et le 
biais surpiqué contrasté qui met en valeur l’encolure fantaisie. 
Finitions double piqûre.  Long 120 cm env. Lavable 30°C. Jersey 
pur coton peigné. 
 parme, réf : 820.1541
menthe, réf : 820.1542 
 7 tailles :
34/36 • 38/40 27,90 €
42/44 • 46/48 33,90 €
50/52 35,90 €
54/56 37,90 €
58/60 39,90 €

60 34

Chemise  
de nuit

SARTENE
depuis

27€
90

 Forme moderne 
et évasée

Robe
de chambre

SCOUT
depuis

44€
50

 Maille polaire 
souple et moelleuse

60 34

Sartène

Scout

PUR  

COTON

SCOUT
 La robe de chambre partenaire de détente douillette et... fé-
minine ! Sur fond de maille polaire, tout en douceur et en sou-
plesse, une discrète fantaisie rayée anime l’empiècement ar-
rondi et les poignets bracelet des manches longues. Une touche 
de charme sur une ligne longue, entièrement boutonnée sous 
une encolure V effet châle. Poche discrète dans la couture côté.  
Longueur 120 cm. Lavable 30°C. Maille polyester. 
 vieux rose, réf : 826.1551
bleu, réf : 826.1552 
 7 tailles :
34/36 • 38/40 44,50 €
42/44 • 46/48 52,50 €
50/52 55,50 €
54/56 58,50 €
58/60 61,50 €



VOLETA
 Un superbe soutien-gorge sans armatures avec ouverture devant 6 agrafes. Den-
telle extensible. Bas des bonnets doublé. Baleines souples côtés. Larges bretelles 
réglables. Base élastiquée duveteuse. 80% polyamide, 20% élasthanne. 

BONNET B :

 blanc réf : 826.2171
noir, réf : 826.2172 
 7 tours de poitrine : 34,00 €
90 • 95 • 100 • 105 • 110 • 115 • 120

BONNET C :

 blanc, réf : 826.2173
noir, réf : 826.2174 
7 tours de poitrine : 40,50 €
90 • 95 • 100 • 105 • 110 • 115 • 120

BONNET D :

 blanc, réf : 826.2175
noir, réf : 826.2176 
7 tours de poitrine : 44,50 €
95 • 100 • 105 • 110 • 115 • 120 • 125

BONNET E :

 blanc, réf : 826.2177
noir, réf : 826.2178 
7 tours de poitrine : 48,50 €
95 • 100 • 105 • 110 • 115 • 120 • 125

 90B 125E

 Agrafage 
devant

VIADUC
depuis

27€
90

 Sans armatures

Bretelles
ouatinées

 90B 125D
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 90B 125D

VOLIGER
depuis

19€
90

 Sans armatures

Glissière devant

 Agrafage devant pour faciliter 
OâHQðODJH 

 Grands renforts pour soulager
le dos et les épaules 

VOLETA
depuis

34€

 Sans armatures

 Large basque pour rester
bien en place 

AVEC AFIBEL, CONFORT ET ÉLÉGANCE  

VOLIGER
 Le soutien-gorge sans armatures féminin et d’excellent maintien. Coupe cou-
vrante et parfaitement emboîtante. Jeu de découpes étudiées qui structurent les 
bonnets rehaussés de dentelle. Bretelles extensibles réglables. Large dos en tulle 
gainant. Triple agrafage dos 3 positions. 85% polyamide, 15% élasthanne. 

BONNET B :

 blanc, réf : 829.0511
noir, réf : 829.0514 
6 tours de poitrine : 19,90 €
90 • 95 • 100 • 105 
110 • 115

BONNET C :

 blanc, réf : 829.0512
noir, réf : 829.0515 
7 tours de poitrine : 21,90 €
90 • 95 • 100 • 105
110 • 115 • 120 

BONNET D :

 blanc,  réf : 829.0513
noir, réf : 829.0516 
7 tours de poitrine : 24,90 €
95 • 100 • 105 • 110
 115 • 120 • 125 

VIADUC
 Ce soutien-gorge sans armatures fermé par glissière devant, conjugue raffine-
ment, excellent maintien et enfilage aisé. Bonnets en dentelle doublée. Renfort dorsal 
et larges bretelles ouatinées. Large élastique duveteux à la base. 85% polyamide, 
15% élasthanne.  

BONNET B :

 blanc, réf : 822.2641
noir, réf : 822.2644 
6 tours de poitrine : 27,90 €
90 • 95 • 100
105 • 110 • 115 

BONNET C :

 blanc, réf : 822.2642
noir, réf : 822.2645 
6 tours de poitrine : 31,90 €
95 • 100 • 105 •110
115 • 120

BONNET D :

 blanc, réf : 822.2643
noir, réf : 822.2646 
7 tours de poitrine : 35,90 €
95 • 100 • 105 • 110
115 • 120 • 125



Bretelles
ouatinées

VANITE
 Un soutien-gorge sans armatures grand maintien de Glamorise. Base des bonnets, 
décolleté et larges bretelles réglables renforcés par de larges bandes ouatinées.
Triple agrafage dos 3 positions. 50% polyamide, 40% polyester, 10% élasthanne Lycra. 

BONNET B :

 blanc, réf : 824.0321
noir, réf : 824.032A
chair, réf : 824.0325 
 7 tours de poitrine : 49,00 €
95 • 100 • 105 • 110 • 115
120 • 125

BONNET E :

 blanc, réf : 824.0324
noir, réf : 824.032D
chair, réf : 824.0328 
 10 tours de poitrine :  57,00 €
95 • 100 • 105 • 110 • 115
120 • 125 • 130 • 135 • 140

BONNET C :

 blanc, réf : 824.0322
noir,  réf : 824.032B
chair, réf : 824.0326 
 10 tours de poitrine : 52,00 €
95 • 100 • 105 • 110 • 115
120 • 125 • 130 • 135 • 140

BONNET F :

 blanc, réf : 824.0329
noir, réf : 824.032E
chair, réf : 824.0320 
 11 tours de poitrine : 59,00 €
95 • 100 • 105 • 110  • 115 • 120
125 • 130 • 135 • 140 • 145

BONNET D :

 blanc, réf : 824.0323
noir, réf : 824.032C
chair, réf : 824.0327 
 10 tours de poitrine : 55,00 €
95 • 100 • 105 • 110 • 115
120 • 125 • 130 • 135 • 140

BONNET G :

 blanc, réf : 824.032F
noir, réf : 824.032H
chair, réf : 824.032G 
 10 tours de poitrine : 61,00 €
100 • 105 • 110 • 115 • 120
125 • 130 • 135 • 140 • 145  95B 145G

Larges bretelles
rembourrées

VOULANT
 Le soutien-gorge sans armatures 
de Miss Mary. Maintien roman-
tique avec bonnets bien emboîtants 
rehaussés de broderie anglaise ! 
Larges bretelles ouatinées  réglables 
au dos. Double agrafage dos 3 posi-
tions. 83% coton, 10% élasthanne, 
7% polyamide. 

BONNET B :

 blanc, réf : 828.5441
chair,  réf : 828.5445 
5 tours de poitrine : 39,95 €
95 • 100 • 105 • 110 • 115 

BONNET C :

 blanc, réf : 828.5442
chair,  réf : 828.5446 
7 tours de poitrine : 42,95 €
95 • 100 • 105 • 110 • 115
120 • 125

BONNET D :

 blanc, réf : 828.5443
chair,  réf : 828.5447 
7 tours de poitrine : 45,95 €
95 • 100 • 105 • 110 • 115
 120 • 125 

BONNET E :

 blanc, réf : 828.5444
chair,  réf : 828.5448 
7 tours de poitrine : 48,95 €
95 • 100 • 105 • 110 • 115
120 • 125

 95B 125E

VOULANT
depuis

39€
95

 Sans armatures

VANITE
depuis

49€

 Sans armatures

 Confort extrême du coton
pour les peaux délicates 

83%  

COTON

Excellent maintien

3 coloris au choix, jusqu’au 145 G

Large
élastique

Plus d’offres 
   encore sur 

afibel.com

NOUVE
AU

du 85B 
au 145G

 POUR TOUTES LES TAILLES !
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EBAUCHE
 Le lot de 2 chemises à larges bretelles 
de même taille en maille aérée pur co-
ton peigné. Extensible et près du corps 
pour accentuer confort et bien-être et 
vous tenir bien au chaud. Finitions élas-
tiquées encolure et emmanchures. Sans 
couture côté. Long. 66 cm env. Lavable 
40°C.
coton blanc, réf : 824.3571 
 7 tailles :      lot de 2
34/36 31,00 €
38/40 33,00 €
42/44 35,00 €
46/48 37,00 €
50/52 40,00 €
54/56 43,00 €
58/60 46,00 €

 Fente 
d’aisance 

60 34

SAVARINE
 Léger et raffiné, ce jupon est idéal pour pallier la transparence de 
certaines robes ou jupes. Délicate dentelle à la base et à la fente 
côté. Fine ceinture élastiquée très confortable. Maille polyamide 
antistatique permanent. Long. 63 cm env. Lavable 40°C.  
 ivoire, réf : 824.9951
noir, réf : 824.9952
blanc, réf : 824.9953 

7 tailles : 
34/36   14,90 €
38/40   14,90 €
42/44 17,90 €
46/48 17,90 €
50/52 18,90 €
54/56 19,90 €
58/60 20,90 €

SAVARINE
depuis

14€
90

 Antistatique 
permanent

SMART
Le fond de robe. S’adapte à votre silhouette en 
2 coloris pour se coordonner à votre lingerie. Dé-
coupes princesse pour une ligne élancée, den-
telle féminine au décolleté et à la base. Finition 
Valenciennes au décolleté dos et aux emman-
chures. Maille satinée polyamide antistatique 
permanent. Long. 100 cm env. Lavable 40°C

bleu, réf : 824.0801 
 14 tailles :
36 • 38 • 40 29,00 €
42 • 44 • 46 35,00 €
48 • 50 • 52 37,00 €

nacre, réf : 824.0802 

54 • 56 39,00 €
58 • 60 41,00 €
62 43,00 €

62 36

SMART
depuis

29€

 Découpe 
princesse 
confort 
Antistatique 
permanent

Sans  
couture 
côté

Ebauche

60 34

EBAUCHE
depuis

15€
50

la chemise  

vendue par 2 

soit le lot 31€

 Maille aérée 
super extensible

PUR  

COTON 

PEIGNÉ

LOT 

de

2

AVEC AFIBEL, CONFORT ET ÉLÉGANCE  



PUR  

COTON 

PEIGNÉ

PUR  

COTON 

PEIGNÉ

DEBRA
 Le lot de 3 culottes assorties (bleu 
+ rose + jaune) ou en lot de 3 unies 
blanc de même taille. Maille pur co-
ton peigné extensible ajourée. Forme 
bien haute confortable. Elastique sous 
tunnel à la taille et bord souple aux 
jambes. Fond doublé coton. Lavable 
60°C en blanc et 40°C en assortis. 
 assortis, réf : 826.2501
blanc, réf : 826.2502 
 8 tailles : lot de 3
34/36 • 38/40 17,70 €
42/44 • 46/48 19,20 €
50/52 20,70 €
54/56 23,60 €
58/60 26,50 €
62/64 29,40 €

DEBORAH
 Le lot de 4 culottes unies blanches 
ou 4 assorties (bleu + écru + rose 
+ turquoise) de même taille. Jersey 
côtelé bien extensible en pur coton 
peigné. Forme haute grand confort. 
Elastique sous tunnel à la taille. Fi-
nitions élastiquées aux jambes. Fond 
doublé coton. Lavable 40°C. 
 blanc, réf : 825.2392
assortis, réf : 825.2391 
 8 tailles :  lot de 4
34/36 • 38/40 18,00 €
42/44 • 46/48 20,35 €
50/52 21,90 €
54/56 24,80 €
58/60 27,70 €
62/64 30,60 €

DRAKE
 Le lot de 2 pantys même 
taille, même coloris au confort 
seconde peau. Ceinture élas-
tiquée. Finition dentelle exten-
sible à la base. Couture milieu 
dos. Fond doublé coton. Jer-
sey 95% coton peigné, 5% 
élasthanne. Lavable 40°C. 

 blanc, réf : 825.7041      
noir, réf : 825.7042 
 8 tailles : lot de 2
34/36 • 38/40 21,00 €
42/44 • 46/48 22,90 €
50/52 24,80 €
54/56 28,30 €
58/60 31,80 €
62/64 35,30 €

COTINUS
 Le lot de 2 culottes même taille, même 
coloris en dentelle polyamide extensible. 
Coupe emboîtante au confort parfait. 
Fond doublé jersey coton. Picot élastique 
taille et jambes. Lavable 30°C. 
 ivoire, réf : 822.0232
noir, réf : 822.0234
blanc, réf : 822.0233 
 8 tailles : lot de 2
34/36 15,00 €
38/40 15,00 €
42/44 16,30 €
46/48 16,30 €
50/52 17,60 €
54/56 20,00 €
58/60 22,40 €
62/64 24,80 €

DENTELLE POLYAMIDE EXTENSIBLE

LOT 

de

2

LOT 

de

2

LOT 

de

4

LOT 

de

3

64 34

COTINUS
depuis

7€
50

la culotte

vendue

par 2

soit le lot 

15€

 

DISCRÉTION OPTIMALE

64 34

DRAKE
depuis

10€
50

le panty  

vendu par 2 

soit le lot 21€

 Confort absolu
anti frottement

CÔTES SUPER EXTENSIBLES

Au choix 4 BLANCHES

ou 4 ASSORTIES

Au choix 3 BLANCHES

ou 3 ASSORTIES

64 34

DEBRA
depuis

5€
90

la culotte

vendue

par 3

soit le lot 

17,70€

64 34

DEBORAH
depuis

4€
50

la culotte

vendue par 4

soit le lot 

18€

MAILLE AJOURÉE TRÈS SOUPLE

95%  

COTON

Plus d’offres 
   encore sur 

afibel.com

NOUVE
AU

du 36 au 62

du 85B 
au 145G

 POUR TOUTES LES TAILLES !



Dans ce catalogue, les photos de nos mannequins sont retouchéesafibel.com

Coton

interlock

duveteux
une chaleur

naturellement douce

60 34

Chemise
de nuit

SILICE
depuis

24€
90

 �(QðODJH� 
IDFLOH

SILICE ou SAMY
Sur fond de maille pur coton finement côtelée, tout en souplesse et en dou-
ceur, une ravissante broderie florale placée et une finition bourdon contras-
tée à la base et au bas des manches renouvellent avec charme 2 formes au 
confort éprouvé. Chemises de nuit tee-shirt et pyjama bénéficient de la facilité 
d’enfilage d’une longue patte boutonnée sous une encolure ronde soulignée 
d’un biais rapporté surpiqué.

SILICE
 La chemise de nuit tee-shirt manches 
courtes. Long. 100 cm env. Lavable. 
Maille pur coton.  
 lilas, réf : 826.1601
menthe, réf : 826.1602
bleu, réf : 826.1603 
7 tailles :
34/36 • 38/40 24,90 €
42/44 • 46/48 29,90 €
50/52 31,50 €
54/56 32,90 €
58/60 34,50 €

SAMY
 Le pyjama. Composé d’un haut style 
tunique manches longues et d’un 
pantalon à taille élastiquée souligné 
d’un bourdon contrasté au bas des 
jambes. Maille pur coton. 
 menthe, réf : 826.1571
bleu, réf : 826.1572
lilas, réf : 826.1573 
 7 tailles :
34/36 • 38/40 32,50 €
42/44 • 46/48 39,00 €
50/52 41,00 €
54/56 43,00 €
58/60 45,00 €

60 34

Chemise
de nuit

SILICE
depuis

24€
90

�(QðODJH� 
IDFLOH

Pyjama

SAMY
depuis

32€
50

 �(QðODJH� 
IDFLOH

60 34

La maille côtelée brodée, extensible et confortable
EN 2 FORMES ET 3 COLORIS.
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